

STRUČNÝ POPIS AKCÍ 2024

Zařazené k realizaci v roce 2024

Projektová příprava - finanční náklady na zadávání projektových dokumentací, výkazů výměr, průzkumů, posudků, zaměření, geometrických plánů apod.

Rekonstrukce ul. Anenská - jedná se o stavební úpravy ulice včetně rekonstrukce VO. Akce bude realizována v součinnosti a koordinaci s pracemi prováděnými společností SmVaK.

Městský útulek - jedná se o rekonstrukci budovy Městského útulku v Městských sadech, zejména odstranění stavebně technických vad, které budova vykazuje a dále stavební úpravy spojené s řešením vytápění objektu s cílem dosažení úspor energií a navýšení provozního komfortu.

Slezanka - demolice (vč. ZAV a přeložky) - jedná se o odstranění části budovy Slezanky včetně souvisejícího záchranného archeologického výzkumu a přeložky vedení ČEZ.

Loutkové divadlo - jedná se o stavební úpravy budovy loutkového divadla.

Sběrný dvůr – rozšíření - jedná se o rozšíření plochy sběrného dvora v lokalitě „Na Šlofárně“. Vlastní sběrný dvůr bude vybudován v roce 2024, rozšířením dojde k navýšení sortimentu zpracovávaného odpadu.

Víceúčelový rodinný park Komenda - účelem stavby je revitalizace stávajícího přírodního parku a výstavba víceúčelového parku, jehož součástí budou terénní modelace včetně sadových úprav, drobné stavební prvky (rozhledna, grill-point, sportovní multifunkční plocha a stánek s prodejním zázemím a veřejnou toaletou), nová parková cesta a zpevněné plochy, herní prvky, mobiliář a veřejné osvětlení.

Středisko volného času – ZOO - investiční akce vyvolaná nutností přestěhování stávající minizoo na ulici Husova do definitivních prostor.

Krnovská 71C a 71D – střecha - stavební úpravy střech budov MMO spojených s odstraněním stávajícího nevyhovujícího technického stavu a úprav statiky střešních konstrukcí pro budoucí možné osazení FVE.

ZŠ E. Beneše – elektroinstalace pavilonu U1 - kompletní rekonstrukce elektroinstalace včetně SIP a SLP a souvisejících stavebních úprav (SDK podhledy, výmalba, zapravení omítek po drážkování rozvodů elektroinstalace) pavilonu U1.

ZŠ Šrámkova 4 - elektroinstalace pavilonu A - kompletní rekonstrukce elektroinstalace včetně SIP a SLP a souvisejících stavebních úprav (SDK podhledy, výmalba, zapravení omítek po drážkování rozvodů elektroinstalace) pavilonu A a všech tří spojovacích krčků.

ZŠ Riegrova – fasáda, střecha - oprava fasády komplexu budov ZŠ Riegrova včetně navazujících konstrukcí a prací. Součástí realizace je zateplení nejvyššího využívaného podlaží části budov.

ZŠ Mařádkova 15 - 1. etapa (zateplení, okna, střecha) - rekonstrukce objektu školy a haly na základě studie navržených energeticky úsporných opatření (výměna oken, zateplení střechy a fasády, rekonstrukce elektroinstalace včetně výměny osvětlení v návaznosti na instalaci FVE a optimalizaci zdroje vytápění).

- I. **Etapa – hala** – zateplení obvodového pláště a střechy, výměna oken, výměna VZT, rekonstrukce elektroinstalace včetně výměny osvětlení, instalace FVE.
- II. **Etapa – hala** – rekonstrukce palubové podlahy, rekonstrukce sociálního zázemí haly (šatny, umyvárny, WC) včetně rozvodů elektroinstalace, rozvodů vody a kanalizace.

I. Etapa – budova školy - celková rekonstrukce elektroinstalace včetně osvětlení.

ZŠ Mařádkova 15 - odloučené pracoviště Krnovská 86/101 (výměna oken vč. oken tělocvičny) - rekonstrukce objektu školy a tělocvičny bude zahrnovat zateplení zadní strany fasády, včetně výměny oken, zateplení střešního pláště tělocvičny a podkroví objektu školy v návaznosti na instalaci FVE.

Zařízení školního stravování Otická (kotelna + zateplení) - rekonstrukce kotelny v návaznosti na instalaci fotovoltaické elektrárny, ohřev TUV, MaR, tepelné čerpadlo – vhodný objekt následně i referenční stavba v rámci realizace navrhovaných energeticky úsporných opatření, vzhledem ke zvýšené spotřebě el. energie vývažovnou.

ZŠ Otická – (rekonstrukce hřiště + výměna vodovodní přípojky) - rekonstrukce sportovního povrchu školního hřiště a výměna vodovodní přípojky ve stávající trase, která je v havarijním stavu.

MŠ E. Beneše – elektroinstalace - celková rekonstrukce elektroinstalace včetně výměny osvětlení a s tím souvisejících stavebních úprav (podhledy, oprava omítek, výmalba).

MŠ 17. listopadu odloučené pracoviště Vaníčkova 39 (výměna osvětlení) - celková rekonstrukce elektroinstalace včetně výměny osvětlení a s tím souvisejících stavebních úprav (podhledy, oprava omítek, výmalba).

MŠ Srdíčko (zateplení druhé poloviny střechy) - jedná se o zateplení části podkroví budovy mateřské školy.

Zařazené k realizaci v roce 2024, ale již finančně kryté v roce 2023

MŠ Liptovská - rekonstrukce - jedná se o celkovou rekonstrukci středního pavilonu bývalé již nevyužívané mateřské školy na dvě oddělení mateřské školky. Součástí je i rekonstrukce zahrady. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP (85 % ze způsobilých nákladů). Stavba byla zahájena v roce 2023.

ZŠ a MŠ Malé Hoštice - přístavba - rozšíření kapacity - jedná se o přístavbu objektu ke stávající mateřské školy včetně stavebních úprav stávajících prostor školy, a to za účelem rozšíření kapacity dětí. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP (85 % ze způsobilých nákladů). Stavba byla zahájena v roce 2023.

Seniorcentrum - centrum denních služeb - jedná se o celkovou rekonstrukci stávajícího přízemního objektu na ul. Rolnické za účelem zřízení centra denních služeb pro osoby s tělesným a kombinovaným postižením a pro seniory. Součástí je i návrh revitalizace přilehlých venkovních prostor (pergola včetně zázemí pro venkovní posezení apod.). Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP (85 % ze způsobilých nákladů). Stavba byla zahájena v roce 2023.

Horní náměstí - zeleň - jedná se o výsadbu stromů v rámci tzv. Norských fondů. Součástí je záchranný archeologický výzkum a přeložky inženýrských sítí.

Rekonstrukce kulturní památky Knihovny Petra Bezruče - jedná se o výměnu střešní krytiny národní kulturní památky včetně souvisejících klempířských konstrukcí a dále o opravu fasády budovy. Akce bude realizována ve dvou etapách, přičemž každá etapa bude spolufinancována dotací Moravskoslezského kraje.

ZS - ledová plocha Městské sady - propojení - jedná se o propojení stávajícího areálu Náhradní ledové plochy v Městských sadech s parkovištěm „U Střelnice“.

Kateřinky - Partyzánská - parkoviště - jedná se o vybudování nového parkoviště na zatravněném pozemku, který je vymezen stávajícím chodníkem, parkovištěm u OD Katka, objektem pošty a oplocením sousedních nemovitostí. Součástí stavby je i nové veřejné osvětlení.

Kylešovice - sběrný dvůr - jedná se o výstavbu nového areálu sběrného dvora v lokalitě Šlofárna na ul. Hlavní v k. ú. Kylešovice. Předmětem díla je vybudování nové haly včetně místnosti pro obsluhu a sociálního zázemí, mostní váhy, zpevněných ploch včetně vjezdu a výjezdu na ul. Hlavní, oplocení a osvětlení celého areálu. Město má podanou žádost o dotaci v rámci výzvy národní výzvy OPŽP.

Zimní stadion – rekonstrukce - jedná se o celkovou rekonstrukci stávajícího zimního stadionu, která spočívá v provedení stavebních úprav původního objektu zimního stadionu, odstranění nevyhovujících druhotných přístaveb a nahrazení novými přístavbami zázemí. Stavba byla zahájena v roce 2023.

Kylešovice – IS lokality Hlavní – Joži Davida (1. etapa) - jedná se o výstavbu nových komunikací, a to vozovek a chodníků vč. odvodnění. Součástí je i výstavba nové splaškové kanalizace a veřejného osvětlení. Stavba byla zahájena v roce 2023.

Breda - jedná se o realizaci oprav, které je nutno provést tak, aby nedocházelo k další degradaci stavu objektu. Jedná se především o výměnu či repasi oken, opravu fasády, zajištění vnitřního staveništního výtahu, který bude využit pro další práce, dále o realizaci nové vodovodní přípojky a vyklizení celého objektu od nepotřebných konstrukcí a zařízení. Vše je zajišťováno v souladu s pokyny a požadavky zástupců památkové péče. Stavba byla zahájena v roce 2023.

Středisko volného času - objekt Jaselská - jedná se o zřízení prostor pro volnočasové aktivity dětí včetně potřebného zázemí v půdním prostoru objektu Střediska volného času Jaselská 227/4. Město bude podávat žádost o dotaci v rámci výzvy IROP.

Turistické informační centrum - rekonstrukce - jedná se o rekonstrukci a modernizaci stávajícího informačního centra, které se nachází v centru města na Horním náměstí v městské památkové zóně. Jedná se o návrh interiéru (vestavěného i volného nábytku a vybavení) v zákaznické části infocentra včetně sociálního zázemí. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP (85 % ze způsobilých nákladů).

Cyklistická stezka Opava - Malé Hoštice - Chlebičov - jedná se o výstavbu nové cyklistické stezky. Město má záměr podat žádost o dotaci v rámci výzvy SFDI.

Veřejné osvětlení - jedná se o výměnu stávajících svítidel VO za svítidla úsporná v rámci snížení energetické náročnosti. Město bude podávat žádost o dotaci v rámci výzvy programu Národní plán obnovy.

Zpracoval: Ing. Martin Chalupski
pověřený řízením odboru přípravy a realizace investic